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A. A TÁMOGATÁS CÉLJA, RENDELKEZÉSRE ÁLLÓ FORRÁS 

Alapvetı cél 

A konstrukció elsıdleges célja a hazai energiahordozó forrásszerkezet kedvezı 
befolyásolása a hagyományos energiaforrások felıl a megújuló energiaforrások irányába 
való elmozdulás elısegítésével. 

A megújuló energiaforrások alkalmazhatók hı- vagy villamos energia termelésére, illetve 
ezek együttes, kapcsolt elıállítására, így az ilyen projektek megvalósulása a megújuló 
források szélesebb körő alkalmazását és nagyobb részarányát biztosítja, hozzájárulva a 
stratégiai célkitőzések teljesítéséhez, jól szolgálva ezzel az energetikai és a környezeti 
fenntarthatóságot. 

A prioritás célja megújuló energiaforrások kiaknázásának fokozására irányuló 
beruházások elısegítése vissza nem térítendı támogatás formájában. A prioritás 
elsısorban kis-közepes mérető projekteket támogat, az adott projekt megtérülési 
paramétereitıl függıen kb. 10-50 % közötti arányban.  

Jelen kiírásban a pályázatok egyfordulós eljárás keretében kerülnek kiválasztásra  

Rendelkezésre álló forrás 

A pályázat meghirdetésekor a támogatásra rendelkezésre álló tervezett keretösszeg 
2007-2008 évre 13,26 milliárd forint.  

Jelen pályázati kiírás támogatási forrását az Európai Regionális Fejlesztési Alap és a 
Magyar Köztársaság költségvetése társfinanszírozásban biztosítja. 

 

B. PÁLYÁZÓK KÖRE 

Jogi forma 

Jelen pályázati kiírás keretében pályázhatnak vállakozások, költségvetési szervek és 
intézményeik, valamint azok többségi tulajdonú vállakozásai, valamint nonprofit 
szervezetek (részletes jogi forma szerinti osztályozást lásd a pályázati utmutatóban a 
KSH besorolás alapján)  

Méret 

Jelen pályázati kiírás esetében nem értelmezett. 

 

C. PÁLYÁZAT TARTALMA 

Támogatható tevékenységek köre 

a) Megújuló bázisú szilárd tüzelıanyag elıkészítése, 
b) Biomassza-felhasználás, 
c) Biogáz termelés és felhasználás, 
d) Geotermikus energia hasznosítása, 
e) Hıszivattyús rendszerek telepítése, 
f) Napenergia hasznosítása, 
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g) Vízenergia-hasznosítás, 
h) Szélenergia-hasznosítás, 
i) Megújuló energiaforrásokat hasznosító közösségi távfőtı rendszerek kialakítása, 

korszerősítése 
 
A különbözı tevékenységek kombináltan, adott esetben energiahatékonysági 
beavatkozásokkal együttesen is alkalmazhatók.  

Nagyvállatok esetén csak a kapcsolt hı- és villamosenergia termelést megvalósító 
projektek jogosultak pályázni. A kapcsolt hı- és villamosenergia termelésnek legalább a 
60%-os összhatásfokot el kell érnie. 

Projekt területi korlátozása 

Támogatásra Közép-magyarországi régió területén megvalósuló fejlesztés kivételével az 
ország teljes területe jogosult. 
 

 

D. PÉNZÜGYI FELTÉTELEK ÉS ÁLLAMI TÁMOGATÁSOK 

Támogatás formája 

A Pályázó mőködési támogatásának nem minısülı, visszafizetési kötelezettség nélküli 
végleges juttatás (a továbbiakban: vissza nem térítendı támogatás). 

Támogatás mértéke 

Az ebben a pályázati felhívásban elnyerhetı támogatás mértéke minimum az összes 
elszámolható költség 10%-a, maximum az összes elszámolható költség 50%-a. 
 
 

•••• A projektekhez nyújtható támogatás tényleges mértékének meghatározása 
pénzügyi elemzés alapján, a Támogatási intenzitás-számítási útmutatóban 
megadott módszerrel (ún. „finanszírozási hiány”-ból származtatott összeg 
alapján) történik, az egyéb releváns elıírások figyelembevétele mellett. 

Kapcsolt energiatermelés létesítésénél elınyt élvez az a projekt, amelyik a villamos 
rendszerirányító szempontjából is szabályozható teljesítıképességet biztosít. Az ezt a 
képességet lehetıvé tevı, költségvetésileg is elkülönített beruházási tevékenység 5 
százalékpont támogatási prémiumban részesül. 

Az adott projekthez kapcsolódóan más európai uniós vagy állami támogatásból származó 
forrásokat is figyelembe véve – beleértve az 1998/2006/EK rendelet alapján nyújtott 
csekély összegő támogatásokat is – az elnyerhetı maximális támogatás összesen nem 
haladhatja meg a 85/2004. (IV. 19.) Korm. rendelet 30. §-ában meghatározott 
támogatási intenzitás értékeket, figyelembe véve a nagyberuházásokra vonatkozó 
szabályokat, amelyek az alábbiak szerint alakulnak: 
 

a) Észak-Magyarország, Észak-Alföld, Dél-Alföld és Dél-Dunántúl tervezési-
statisztikai régiókban 50%, 

b) Közép-Dunántúl tervezési-statisztikai régióban 40%, 

c) Nyugat-Dunántúl tervezési-statisztikai régióban 30%, 
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(Pest megyében és Budapesten – jelen pályázati konstrukció keretében – nem lehet 
pályázni) 

A fenti területi besorolás szerinti támogatási intenzitások mikro- és kisvállalkozások 
beruházásai esetében 20 százalékponttal, középvállalkozások esetében 10 
százalékponttal növekedhetnek. 

 
A nem vállalkozásnak minısülı kedvezményezettek nem vállalkozási jellegő beruházásai 
esetében a támogatási intenzitás felsı határa az ország teljes területén, egységesen 
50%. 
 

Támogatás összege 

A jelen pályázat keretében elnyerhetı támogatás összege minimum 1 millió, maximum 
800 millió Ft lehet, amelyen belıl magántulajdonú nagyvállalatok 100 és 800 millió 
közötti, egyéb pályázók 1 és 500 millió közötti összegre pályázhatnak. 

 

•••• A támogatott projektek mérete (a projekt összes elszámolható költsége) el kell, 
hogy érje a nagyvállalatoknál a minimum 200 millió Ft-ot, egyéb pályázóknál a 
minimum 10 millió Ft-ot.  

•••• Nagyvállalatok csak a 2 éves támogatási keret 10 %-áig támogathatóak. 

 

E. KIVÁLASZTÁSI KRITÉRIUMOK 
 
A pályázatok elbírálása a pályázati dokumentáció részét képezı pályázati útmutatóban 
közzétett jogosutsági, formai, szakmai és pénzügyi szempontok alapján történik. 
 

F. ADMINISZTRATÍV INFORMÁCIÓK 

A pályázatok benyújtásának módja, helye és határideje 

A pályázat magyar nyelven, kizárólag a Projekt adatlapon nyújtható be.  

A Projekt adatlap sem tartalmában, sem alakjában nem változtatható. Kézzel írott 
pályázatok feldolgozására nincs lehetıség. A Projekt adatlap kitöltése kizárólag az NFÜ 
által hivatalosan közzétett kitöltı program alkalmazásával történhet. A kitöltı program 
letölthetı a www.nfu.hu honlapról. A program lehetıvé teszi a Projekt adatlap 
elektronikus kitöltését, nyomtatását és adathordozóra mentését. 

A pályázatot 3 nyomtatott példányban (1 eredeti, 2 másolat), valamint elektronikus 
formában (1 CD-n), zárt csomagolásban, postai küldeményként vagy gyorspostai 
szállítás igénybevételével a következı címre kell beküldeni: 

 

ENERGIA KÖZPONT 

Energiahatékonysági Környezetvédelmi és Energia Információs Ügynökség Kht 

Környezet és Energia Operatív Program 

Kódszám: KEOP-2007-4.1.0 

1134 Budapest, Váci út 45., A épület 6. emelet 

1437 Budapest, Pf.: 328. 
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Személyes benyújtásra a fent megjelölt címen munkanapokon az alábbi idıben van 
lehetıség: 

Hétfıtıl csütörtökig 9-16 óra között 

Pénteken 9-12 óra között 

 

A pályázati feltételekkel, tudnivalókkal kapcsolatban információkat az NFÜ honlapján 
(www.nfu.hu) talál, felvilágosítást pedig a Nemzeti Fejlesztési Ügynökség telefonos 
ügyfélszolgálata nyújt. 

Az NFÜ telefonos ügyfélszolgálatának kék száma: 06-40-638-638. 

 

A pályázatok benyújtása 2007. október 24-tıl folyamatosan lehetséges. 

A pályázati követelményeket részletesen a pályázati útmutató tartalmazza, mely a 
pályázati felhívás elengedhetetlen része1.  

                                                      
1 Egyéb, a Pályázati felhívás és útmutatóban nem szabályozott kérdésben „Az államháztartás 
mőködési rendjérıl” szóló 217/1998 (XII. 30.) Korm. rendeletet, „A Környezet és Energia Operatív 
Program prioritásaira rendelt források felhasználásának részletes szabályairól és egyes támogatási 
jogcímeirıl szóló, 23/2007. (VIII. 29.) MeHVM rendeletet, és a jogszabálygyőjteményben felsorolt 
jogszabályokat kell alkalmazni. 


